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Themelues i shkollës:    Komuna Çair 

 

Adresa:     rr.  ”Kosta Abrasheviq” nr. 7  

e-mail     shf. hasanprishtina@yahoo.com 

Telefoni:    02/2621-055 

Web:     www.hasanprishtina.edu.mk 

 

Gjuha mësimore:   Gjuhë shqipe 

Gjuhë maqedone 

 

Numri i nxënësve:    988 

 

Struktura gjinore:    

meshkuj     518 

femra     470 

 

Nota mesatare:    4.38 

 

Numri i arsimtarëve:   71 

 

Shërbimi profesional:   4 

 

Drejtor i shkollës:    Lulieta Qerimi 

 

Kryetar i Këshillit të shkollës:  Besim Bushi 
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Karakteristikat e shkollës 

Shkolla jonë punën e përgjithshme edukativo arsimore për vitin shkollor 2019/2020 e filloi në suaza të 
normave ligjore, në përputhshmëri me Ligjin për arsim fillor, akteve nënligjore dhe Statutin e shkollës fillore 
komunale ”Hasan Prishtina” - Çair.  

 Shkolla punon në dy ndërrime. Këtë vit mësimin e vijuan 988 nxënës të shpërndarë në 44 paralele,  
prej të cilave 35 paralele janë me mësim në gjuhën shqipe dhe 9 paralele me mësim në gjuhën maqedonase.  

Numri i përgjithshëm i paraleleve në ciklin klasor është 26,  prej të cilave 21 janë me mësim në gjuhën 
shqipe ku përfshihen 577 nxënës dhe 5 paralele me mësim në gjuhën maqedone të cilat përfshijnë 31 nxënës.  

 Në ciklin lëndor mësojnë gjithsej 380 nxënës,  prej të cilëve në 14 paralele me mësim në gjuhën shqipe 
mësojnë 355 nxënës ndërsa 4 paralele janë me mësim në gjuhën maqedone ku përfshihen 25 nxënës.  

 Në shkollën tonë funksionoj në paralele me mësim të vazhduar për nxënësi të klasave prej të I-V me 
mësim në gjuhën shqipe edhe atë:2 paralele të klasës së I në hapësirat e kopshtit  ”Fidani”; 1 paralele e kl.  së 
II; 1 paralele e kl së III; 1 paralele e kl. së IV dhe 1 paralele e kl. së V. Poashtu funksionon qëndrimi ditorë për 
klasat I-V me mësime në gjuhën maqedone 

 Në shkollë, për të arriturat e nxënësve kujdeset kuadri edukativo-arsimor, ekipi arsimtarëve, pedagogu,  
psikologu, defektologu dhe drejtori si menaxheri shkollës.  

Në shkollë funksionon biblioteka e shkollës,  për të cilën kujdeset  bibliotekisti.  Me angazhimin e 
bibliotekistës dhe arsimtarëve të shkollës nëpër duart e nxënësve kaluan një numër i madh librash dhe revista 
shkollore.  

 Në shkollë funksionon shërbimi administrativo –teknik: jurist-sekretar, arkivist, ekonom dhe mirëmbajtës 
si dhe personeli teknik i cili kujdeset për pastërtinë e godinës shkollore.  

Për përgatitjen e ushqimit të ngrohtë të nxënësve me mësim të vazhduar në shkollë, funksionon edhe 
kuzhina shkollore. 

Këtë vit, me vendim të shpalljes së gjendjes të jashtëzakonshme (COVID-19) u ndërpre edhe mësimi, 
kështu që me rekomandim të Ministria e Arsimit dhe Shkencës prej datës 13.03.2020 mësimi u zhvillua nga 
distanca. 

Nga shërbimi profesional, ju kërkua kujdestarëve të klasëve që të marrin informata kthyese se sa nxënës 
nuk mund të kyçen në mësimin online. Me qëllim që këtyre nxënësve  të ju mundësohet dhe formohen kushte 
që edhe ata të ndjekin mësimin online. nga ana e  MASHI -it ,komunës dhe afaristëve iu mundësua edhe këtyre 
nxënësve paisje elektronike për ndjekjen e mësimit online. 

Për realizimin e mësimit nga distanca drejtoria e shkollës sëbashku me shërbimin profesional dhe IT 
administratorin përpiluam WEB platformë në web faqen e shkollës ku arsimtarët dërgonin materialet, njësitë 
mësimore dhe temat sipas plan-programit mësimor të paraparë për vitin shkollor. 

Platforma e shkollës tonë u pranua si model për të gjitha shkollat në komunën Çair. 

Për lehtësimin e punës së komunikimit mes arsimtarëve, nxënësve dhe prindërve, arsimtarëve ju krijua 
nga një email zyrtar.  

Nga web platforma e shkollës nxënësit merrnin detyrat e dhëna nga ana e arsimtarëve, në rastë të 
ndonjë paqartësie në lidhje me mësimin komunikimin e bënin edhe nëpërmjet email adresës,aplikaconeve viber 
dhe zoom. 

Shkolla (domaini) u regjistrua edhe në G Suite Education ku arsimtarëve ju mundësua përdorimi pakufi 
i shërbimeve të google siç janë (classroom,forms meet, drive, etj). Të gjithë arsimtarët gjatë kohës së pandemisë 
i kanë realizuar hartimet, detyrat kontrolluese dhe testet e paraparë sipas plan-programit në formë elektronike 
nëpërmjet  G Suite Education. 
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Poashtu një numër i konsiderueshëm i arsimtarëve tonë morrën pjesë në mënyrë aktive në TV Klasa e 
organizuar nga MASH-i dhe USAID-it. 

Përgatitje organizative 

Në sesionin e gushtit u mbajt  Këshilli i arsimtarëve dhe aktivet profesionale të cilët i përpunuan plan 
programet e aktiveve lidhur me aktivitetet e tyre.  

U shqyrtua dhe u miratua Programi vjetor për punën e shkollës për vitin shkollor 2019/2020. E njëjta 
është dorëzuar në formë të shkruar deri në Vetëqeverisjen lokale,  e cila pas miratimit nga Këshilli Komunal 
është dorëzuar në formë elektronike deri në Inspektoratin shtetëror për arsim.  

Kuadri arsimor prej klasës së I-IX kanë përgatitur planet vjetore,  globale,  tematike si dhe përgatitjet 
operative ditore, në formë të shkruar dhe elektronike deri më 01.09.2019.Përgatitje operative ditore mbajnë të 
gjithë arsimtarët,  të cilët përdorin metoda dhe forma të ndryshme metodike-didaktike për implementim e procesit 
edukativo arsimor.  

Evidenca dhe dokumentacioni pedagogjik janë pjesë përbërëse e shkollës, evidentohen dhe mbahen 
në rregull. Në kontinuitet realizohen sferat të parapara në Programin vjetor të shkollës sipas veprimtarisë dhe 
anekseve programore.  Realizohen edhe programet e shërbimit pedagogjiko-psikologjik si pjesë e kuadrit 
arsimor si dhe drejtori si bartës themelor i gjithë procesit edukativo arsimor.  

Për fillim të mbarë të vitit shkollor 2019/2020 me kohë u bënë të gjitha përgatitjet nga ana e ekipit të 
shkollës, i përberë prej: bashkëpunëtorëve profesional, arsimtarëve dhe drejtorit.  

 Në fillim të vitit shkollor u krye pastrimi i objektit, dezinfektimi dhe deratizimi i shkollës. 

Shkolla përgatiti lajmërimin për regjistrimin e nxënësve në klasë të I-rë, me kohën e paraparë sipas Ligjit 
për arsim fillor, i cili u ngjit nëpër vende të dukshme në rrethin e shkollës .  

 U punua: Programi vjetor me të gjitha aneks programet, program për drejtorin, program i Këshillit të 
shkollës, pedagogut, psikologut, defektologut, Këshillit të arsimtarëve, Këshillit të klasave,  aktiveve 
profesionale,  seksioneve,  bashkësisë së klasave, organizatës së fëmijëve, mbrojtjes shëndetësore të fëmijëve, 
program sipas lëndëve mësimore, ekskursioneve, program për mësim në natyrë, program për Këshillin e 
prindërve dhe program për Kryqin e kuq.  

Në suaza të përgatitjeve u bë edhe: 

 Lista e librave të miratuara nga MASH-i .  

 U bë ndarja e orëve për çdo arsimtar, kujdestaria e klasës dhe angazhimet e tjera.  

 Në bashkëpunim me shkollat tjera dhe komunën, u siguruan orë për ata arsimtarë, të cilët 
kanë mungesë të orëve.  

 U dhanë Instruksione profesionale për të gjithë arsimtarët, posaçërisht për të rinjtë se si të 
bëjnë planifikimin e suksesshëm të përmbajtjeve të programit të cilin duhet ta zbatojnë.  

 U bë orari i orëve, orari i ndërrimeve, shënimi i klasave .  

 U nda kujdestaria e klasave për mbajtjen e disiplinës gjatë pushimeve në mes orëve.  
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Ngritja profesionale e kuadrit edukativo arsimor 

Paralelisht me ndryshimet e planeve bëhej edhe ngritja profesionale e kuadrit edukativo- arsimor 
nëpërmjet të seminareve të organizuara nga Biroja për zhvillim të arsimit, MASH, USAID, UNICEF, QMAQ, OHO 
dhe atë: 

 Trajnim “Roli i prindërit në edukimin e nxënësve jashtë shkollës” - grupi klasor I – V, organizoi 
Racio 

 Seminar me temë “Kohezioni social ne Maqedoni”, për arsimtarët e grupit klasor, organizuar 
nga USAID 

 Seminar / Punëtori “Siguria kibernetike për nxënësit, mësimdhënësit dhe prindërit“, 
pjesëmarrës  drejtor, shërbimi profesional, mësimdhënës, prind dhe nxënës, organizator 
MASH, OSBE, Ministria e informatikës.  

 Seminar për arsimtarët e gjuhës maqedone me temë “Planifikimi dhe realizimi i plan 
programeve mësimore“,  për klasat prej IV – IX . 

 Trajnim/Punëtori  “Promovimi i vlerave humane“  pjesëmarrës nxënës dhe arsimtarë, 
organizator Kryqi i Kuq. 

 Trajnim online “Microsoft Teams for Education” e organizuar nga MASH dhe Semos 
Education, ku pjesëmarrësit u pajisjen me diploma. 
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Punë me nxënësit 

U bë vëzhgimi dhe u dha mendim nga ana e shërbimit profesional për të gjithë nxënësit e regjistruar në 
klasë të I-rë.  

U realizuan të gjitha orët me mësim të rregullt, shtues, plotësues dhe aktivitetet e lira të nxënësve.  

U miratua ”Kodeksi i mirësjelljes” në kuadër te Bashkësisë së nxënësve në nivel të shkollës.  

Punëtori me teme” Lufta kundër dhunës ”(në klasë të VII, VIII dhe IX).  

Bisedë me nxënës të talentuar, nxënës të cilët tregojnë sukses të dobët, të tërhequr hiperaktiv, nxënës 
që vinë nga familje disfunksionale etj.  

 U realizuan punëtori nga ana e stafit pedagogjik-psikologjik me tema të ndryshme si psh. : 

 Krijimi i vetë besimit me klasat e VI-IX.  

 Njohja e emocioneve me klasat e VI-IX.  

 Ballafaqimi me suksesin/mossuksesin me klasat e VI.  

 Raportet shoqërore me klasat VI-IX.  

 Kujdesi për higjienën personale 

 Shpreh mendimin, respekto tjetrin me  klasat VI-IX.  

 Parandalimi i dhunës në mes gjeneratave me  klasat VI-IX.  

 Zgjidhja e konflikteve me  klasat VI-IX.  

 Njohja e të drejtave elementare të njeriut Klasat VI 

 Ndërtimi i raporteve pozitive  në klasë  

 Parandalimi nga veset  jo të mira (alkoolit dhe duhanit) klasat e IX 

 Në kuadër të punës me nxënësit të parapara sipas nenit 64-a nga Ligji për arsim fillor, Shërbimi 
pedagogjiko-psikologjik mbajti Këshillim me prindërit e nxënësve me sukses më të dobët, me numër të madh 
mungesash dhe sjellje jo të rregullt në shkollë.  

 Për shkak të pa rregullshmërisë së ndjekjes së mësimit janë këshilluar 8 prind-nxënës.  

 Për shkak të uljes së suksesit në mësim janë këshilluar 30 prind-nxënës 

 Për shkak të sjelljes së papëlqyer në shkollë janë këshilluar 8 prind-nxënës.  

Në forme elektronike në fund të vitit shkollor u bë  prezantimi i shkollave të mesme dhe orientimi 
profesional për nxënësit e klasave të IX-ta.  
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Shpërblimet e nxënësve 

 

 Pjesëmarrje në turnir sportiv (futsall) organizuar nga Komuna Çair, vendi I-rë në nivel 
komunal dhe vendin e II-të në nivel rajonal. 

 Pjesëmarrje në garat komunale në Hendboll e organizuar nga komuna Çair, vendi i I-rë 

 Pjesëmarrje në gara republikane organizuar nga Federata e sportit shkollor në Prilep diciplina 
ping pong, mirënjohje 

 Pjesëmarrje në gara komunale  dhe  rajonale nga lënda e biologjisë dhe shkencave natyrore, 
organizuar nga Shoqata e biologëve të maqedonisë, mirënjohje. 

 Pjesëmarrje në gara komunale  dhe  rajonale nga lënda e gjeografisë, organizuar nga 
Shoqata e gjeografëve të Maqedonisë, mirënjohje. 

 Pjesëmarrje në Sallën Kombëtare të Filharmonisë nën kujdesin e Kryeministrit të RMV-së, 
promovim i botimit me përmbledhje të tregimeve,,Udhëtimi im në fantazi,,  

 Në garën nga lënda e Artit Figurativ me temë “Kopertina e librit” e organizuar nga Biblioteka e 
qytetit “Vëllezërit Milladinov” – Shkup, vendi i I-rë dhe III-të  

 Pjesëmarrje në "Strip koloninë ndërkombëtare" e organizuar nga Strip Qendra e Maqedonisë, 
Ekspozita Strip, u mbajt në galerinë "Ko-Ra" Shkup, mirënjohje 

 Me rastin e Javës Evropiane të kodimit, organizuar nga Shkolla Digjitale, nxënësit 
pjesëmarrës u shpërblyen me mirënjohje. 

 Pjesëmarrje në garat “Dabar 2019” oragnizuar nga Shoqata e informaticientëve të 
Maqedonisë, nxënësit pjesëmarrës u shpërblyen me mirënjohje.  
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Përparimi i shëndetit të nxënësve 

Nga sfera e mbrojtjes shëndetësore e nxënësve vijuan edhe: 

 Kontrollime sistematike për nxënësit e klasave: I, III.,  V,  VII 

 Kontrollime stomatologjike për nxënësit e klasave: I,  II,  III,  IV,  V dhe VII.  

 Vaksinim të rregullt për nxënësit e klasave: I,  II,  V,  VII ( HPV ),  IX ( rivaksinim) 

 Vaksinim dhe rivaksinim  e M.R.P për nxënësit e klasave I-IX 

 Vaksinim  Di – Te Polio  për nxënësit e klasave  II,  IX 

 Vaksinim për nxënësit klasat e VI-vajzat HPV 

 Ushqim i shëndoshë (përcjellje në përgatitjen dhe konsumimin e produkteve të shëndosha në 
kuzhinën e shkollës);  

 Shënimi Ditës së shëndetit;  

 Punë me nxënësit për përmirësimin e zhvillimit psikofizik të tyre 

 Përparimi i shëndetit mental (punëtori);  

 Droga dhe rreziqet nga e njëjta; (punëtori);  

 Fisura tek dhëmbi i përhershëm (6) tek nxënësit e klasës së parë 

  ”Për ty ”– ligjëratë për nxënëset e kl VI me temë  ”Cikli menstrual dhe higjiena” organizuar nga 
MASH dhe BZHA.  

 

Ekskursionet dhe vizitat nëpër institucione 

 

 Vizitë Komunën e Çairit dhe Bibliotekën e Qytetit ”Cvetan Dimov”, për nxënësit e klasës V-4, u 
organizua  tregimi i përrallës “Peshku i artë” 

 Vizitë në Bibliotekën e Qytetit ”Cvetan Dimov”, me rastin e Ditës së Flamurit, u organizuan 
matime letrare muzikore, klasa e V-4 

 Vizitë zejtarët në Çarshinë e vjetër të Shkupit, nxënësit e klasave të V 

 Vizitë monumentet historike, muzeu i qytetit të Shkupit, Shtëpia Nëna Terezë dhe Parku i qytetit 
të Shkupit, klasa e V-4. 

 Vizitë në Çarshinë e vjetër-Galerinë ”Daut Pasha ”– nxënësit prej klasës VI-IX 

 Vizitë Komunën e Çairit dhe Bibliotekën e Qytetit ”Cvetan Dimov” – klasa IV- 4 

 Vizitë Muzeut Arkeologjik – Shkup,  nxënësit e klasës VIII-4  

 Vizitë teatrit të fëmijëve në Çarshinë e vjetër, nxënësit e klasave I-V. 

 Vizitë e Muzeut të VMRO-së, nxënësit e klasës IV-5 dhe V-5  

 Me ftesë të ministrit të arsimit dhe shkencës Arbër Ademi, ekipi realizues i Orës më të madhe 
mësimore (nxënës, arsimtar, shërbimi pedagogjik dhe drejtor) vizituan ministrin ku debatuan 
për sfidat në asrim 
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Shfaqje teatrale, balet dhe ekspozita 

 Përcjellja e shfaqjes ,, Taro i tokës së maleve,, nxënësit e kl. II, III, IV,V  në Qendrën teatrore 
për fëmijë 

 Përcjellja e shfaqjes,, Agjenti i msheftë mjau,, në kino Milenium 

 Ekspozitë  “Strip koloninë ndërkombëtare,, e organizuar nga Strip Qendra e Maqedonisë u 
mbajt në galerinë,, KO-RA,, Shkup  

 Ekspozitë  ”Kolonia e piktorëve të rinjë ”- me rastin e,, 7 Marsit  - Dita e mësuesit,, në Galerinë 
kombëtare Çifte Hamam – organizuar nga  Komuna Çair, nxënësit e grupit lëndor  

Manifestime 

 Shënimi i ditës së parë në shkollë me program solemn;  

 Program solemn për pranimin e nxënësve në Organizatën e fëmijëve;  

 Shënimi i ”11 Tetorit ”-Dita e kryengritjes të R. M 

 Shënimi i Ditës së Alfabetit shqiptar;  

 Shënimi ”28 Nëntorit” Ditës të pavarësisë së shtetit Shqiptar 

 Shënimi i ”8 Dhjetorit ”- Shën Kliment Ohridski 

 Shënimi i – Festës së abetares 

 Shënimi i- ”Javës së fëmijëve”, tetor 2018 

 Shënimi i”7 Marsit” ditës së mësuesit.  

 Shënimi i “8 Marsit” ditë së nënës 

Projekte 

 Projekt me temë,, Parlamenti i fëmijëve,, organizuar nga Instituti Parlamentar i Kuvendit të 
RMV-së, .Aktiviteti është ndarë në tre sesione, pjesëmarrës nxënës dhe kujdestarë klase.  

Sesioni i parë ishte takimi me deputetët, ku nxënësit parashtruan pyetje deputetëve. 

Sesioni i dytë ishte prezentimi i panove të përgatitura nga nxënësit me mesazhe drejtuar 
deputetëve. 

Sesioni tretë ishte debati me temë,, Ndërrimi i librave klasik me ato elektronik,, 

 Projekti “Ditët Evropiane të trashëgimisë kulturore,, e organizuar nga Galeria nacionale e RMV 
-së, nxënësit morrën pjesë në punëtorinë edukativo artistike me temë,, Refleksionet 
artistike,,pjesëmarrës nxënësit dhe arsimtari i artit.  

 Projekt PVH me rastin e shënimit të Javës të së rinjëve Kryqi i Kuq i RMV-së, Organizata 
komunale Çair, organizoi ndarjen e diplomave për nxënësit të cilët me sukses e realizuan 
projektin. 
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 Projekti ”Integrimi multietnik në arsim” u organizua takim informativ lidhur me thirjet publike te 
Mashit-it për ndarjen e mjeteve financiare për shkollat që realizojnë aktivitete për Integrimin 
ndëretnik. 

 Projekti “Riciklimi Zbavitës” për nxënësit, organizuar nga NP “Higjiena Komunale” – Shkup.  

 Projekt humanitar, grumbullimi i mjeteve financiare me rastin e tërmetit në Shqipëri, me moton 
“Lutemi për ty Shqipëri, ndihmo edhe ti” 

 Projekti “Përforcimi i kapaciteteve të këshillave komunal” organizuar nga Agjensioni Zvicran për 
zhvillim dhe bashkëpunim (SDC). 

 Projekti “Erasmus +” u zgjodhëm si shkollë nikoqire dhe partnere e shkollës “Bozatalan 
Ortaokulu” Tokat, R. Turqisë.  

 Aktivitet me rastin e shënimit te Ditës Botërore të fëmijëve me temë,, Prej fëmijëve për fëmijët,u 
reralizua,, Ora me e madhe globale,, iniciativë mbarëboterore e organyzuar me rastin e 
Konventës për të drejtat e fëmijëve, pjesëmarrës : Ministri i MASH-it Arbër Ademi, Samuel 
Zbogar shef i delegacionit i Bashkimit Evropian, Patrizia Di Gioavanni përfaqësues i Unicef-it 
dhe drejtoresha e shkollës Lulieta Qerimi., mentor Fluturie XH.Shej dhe nxënësit.( aktivitet i 
realizuar ne shkollën tonë) 

 Aktivtet me rastin Ditës Botërore të fëmijëve dhe 30 vjetori i Konventës për të drejtat e fëmijëve 
në KB, drejtoresha e shkollës Lulieta Qerimi, mentor Fluturie Xh.Shej dhe nxënësit morën pjesë 
në shënimin e Ditës Botërore të fëmijëve në Qeverinë e RMV-së me temë,, Për fëmijët, nga 
fëmijët,, ku të pranishëm ishin Kryeministri i Qeverisë Zoran Zaev, ministra, Ambasadori i BE-
së Samuel Zhbogar dhe përfaqësuesja e Unicef-it Patricija Di Xhovani.  

 Aktivitet, Eko-Manifestim për veprim të ndërgjegjshëm dhe të drejtë të mbeturinave, organizuar 
nga Komuna Çair , NP Higjiena komunale-Shkup 

 Aktivitet kulturor “Ngjyrosje e trafo stacioneve“ në suaza të projektit,, Fuqizimi i 
qëndrueshmërisë kundër ekstremizmit të dhunshëm të komuniteteve lokale në Maqedoni,, , 
organizoi Komuna Çair në bashkëpunim me Ambasadën e Holandës, pjesëmarrës nxënës dhe 
arsimtarë. 

 Aktivitet me rastin e manifestimit,, Ditët Evropiane të Trashëgimisë Kulturore,, organizuar nga 
Galeria Nacionale e RMV-së, me temë “Refleksionet artistike, pjesëmarrës nxënësit dhe 
arsimtarë. 

 Aktivitet humanitar në kuadër të fushatës për Javën e luftës kundër urisë   me moton,, Mendoni 
edhe për ne,, organizuar nga Kryqi i kuq i RMV-së dhe organizata komunale e Kryqit të Kuq 
Çair  

 Aktivitet, orë letrare kushtuar jetës dhe veprës së shkrimtarit për fëmijë Fejzi Bojku, prezent 
ishin shkrimtari Fejzi Bojku, arsimtare, nxënës 

 Aktivitete në kuadër të shënimit te kampanjës “Dita e urisë” organizuar nga Kryqi i kuq i RMV-
së dhe organizata komunale e Kryqit të Kuq Çair  
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Pjesëmarrje në mediume 

 Në TVM–redaksia në gjuhën shqipe –program arsimor – drejtoresha e shkollës;  

 Në TVM–2 dhe TVM-1 pjesëmarrje e arsimtarëve dhe drejtoresha në emisionin TV Klasa, për 
realizimin e mësimin online.  

 Pjesëmarrje e nxënësve në TVM-2, emisioni për fëmijë “Ora+” 

 Në Alsat M, u realizua emision për fëmijë “Liderët e rinjë” me temë “Ushqimi i shëndetshëm dhe 
sporti”  

 Në radio BBS-për lëndën zgjedhore ”Shkathtësi jetësore ”– drejtoresha e shkollës;  

Shpërblimi i arsimtarëve 

Edhe këtë vit u shpërnda Lëvdatë për arsimtarin më të dalluar nën organizimin e Komunës se Çairit.  

Nga ana e MASH-it u ndanë Lëvdata për arsimtarët pjesëmarrës në TV-Klasa dhe në projektin “Ora 
më e madhe globale”. 

 

Donacionet / Investime 

 U vendose pëlhure për projektor në zyrën e arsimtarëve për prezantime digjitale. 

 Donacion nga ana e prindërit ne rregullimin e klasës senzorike  me pajisjet e nevojshme për 
punë me nxënësit me nevoja të veçanta. 

 Komapania Ecolog në bashkëpunim me Komunlën e Çairit ndau 10 tableta për nxënësit me 
gjendje te rende sociale 

 Donacion nga Komuna Çair, pasurim i bibliotekës me 250 libra te reja për shërbim te nxënësve 

 Donacion human, paketa për Vitin e Ri për nxënësit me nevoja te veqanta, nga Drejtoria e 
ndërmarrjes publike për kullota dhe Agjensioni për përkrahjne finansiare në bujqësi dhe zhvillim 
rural. 

 

Mësimi në shkollë zhvillohet në: 

 44 paralele  

 35 paralele në gjuhën shqipe dhe 9 në gjuhën maqedone 

 21 paralele me mësim në gjuhën shqipe prej klasës së I-V 

 14 paralele me mësim në gjuhën shqipe prej klasës së VI-IX 

 5 paralele me mësim në gjuhën maqedone prej klasës së I-V 

 4 paralele me mësim në gjuhën maqedone prej klasës së VI-IX.  

Në shkollë funksionojnë pesë paralele me mësim të vazhduar (mësim tërëditor).  Dy paralelet e klasave të 
I-ra shfrytëzojnë hapësirat e kopshtit më të afërt,  ”FIDANI”.  dhe një paralele me qëndrim ditorë për klasat I-V 
me mësime në gjuhen maqedone. 

Mësimi që zhvillohet në shkollë është i verifikuar me Plan-programin mësimor, siç vijon: 
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 Lëndët obligative për nxënësit prej klasës së I-IX.  

 Lëndët zgjedhore për nxënësit prej klasës së III- IX 

 Mësimi plotësues për nxënësit prej klasës së II- IX.  

 Mësimi shtues për nxënësit prej klasës së II- IX.  

 Aktivitete të lira për nxënësit prej klasës së II- IX 

Suksesi dhe mungesat e nxënësve 

Me notim përshkrues u notuan nxënësit prej klasës së I-III, gjithsej 389 nxënës. 

Me notim numerik u notuan nxënësit prej klasës IV-V, gjithsej 219 nxënës me notë mesatare 4.73 dhe prej 
klasës VI-IX, gjithsej 380 nxënës me notë mesatare 4.17. 

Nota mesatare e shkollës për vitin shkollor 2019/2020 është 4.38 

 

Pasqyra dhe krahasimi i mungesave në fund të vitit shkollor sipas viteve 

Gjuha 
arsimore 

Gjuhë shqipe Gjuhë maqedone 

2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 

Të arsyeshme 5497 6136 6655 6275 1222 457 270 628 

Pa arsyeshme 1352 1153 1117 964 126 33 19 39 

Gjithsej 6849 7289 7772 7239 1348 490 289 667 
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Analiza krahasuese e suksesit sipas klasave në fund të vitit shkollor sipas viteve 

Klasat 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 

IV 4.47 4.43 4.54 4.63 4.69 

V 4.38 4.51 4.58 4.74 4.76 

IV-V 4.42 4.47 4.56 4.69 4.73 

VI 4.01 4.17 4.23 4.26 4.44 

VII 4.02 3.85 3.85 3.98 4.19 

VIII 3.57 3.93 3.65 3.53 4.05 

IX 3.85 3.66 3.93 3.69 4.00 

VI-IX 3.86 3.90 3.92 3.86 4.17 

IV-IX 4.14 4.10 4.15 4.17 4.38 

Propozim masa për përmirësimin e suksesit 

 Implementimi dhe planifikimi për vlerësim si pjesë përbërëse e planifikimit global, ditor operativ dhe 
përdorimi i tyre në procesin edukativo arsimor;  

 Realizimi i orëve plotësuese për përmirësimin e suksesit të nxënësve me sukses më të dobët;  

 Zbulimi i arsyeve për suksesin e dobët në lëndë të caktuara gjatë hulumtimit nga ana e shërbimit 
profesional;  

 Organizimi i punëtorive nga ana e nxënësve me sukses më të mirë për ndihmë të atyre me sukses më 
të dobët;  

 Aktivitete të ndryshme dhe propozim masa për përmirësimin e rregullshmërisë dhe disiplinës së 
nxënësve;  

 Realizimi i mbledhjeve të Bashkësive të klasave në nivel të shkollës dhe të paraleleve me qëllim të 
zgjedhjes së mënyrës për tejkalimin e suksesit të dobët, sjelljes jo korrekte, shkatërrimin e inventarit etj.   

 Udhëzime për tejkalimin e mangësive në komunikim mes raportit nxënës-nxënës, nxënës–arsimtar, 
arsimtar-prind, arsimtar-arsimtar.  
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Përfundim: 

Nga puna e përgjithshme e aktiveve profesionale, kuadrit arsimor, shërbimit pedagogjik dhe drejtorit 
propozohen prioritetet kryesore për punën e shkollës: 

 Përsosje permanente profesionale e kuadrit arsimor në trajnime me karakter ekstrën dhe intern;  

 Zgjedhja e formave për edukim pedagogjik të prindërve;  

 Respektimi i aftësive individuale të arsimtarëve dhe nxënësve për përparim në mësim;  

 Zhvillimi dhe vlerësimi i aftësive kreative të kuadrit arsimor;  

 Zhvillimi dhe vlerësimi i mendimit kritik tek nxënësit;  

 Inovacioni i procesit arsimor të jetë obligim për çdo arsimtar;  

 Motivimi i nxënësit për arritje të shkallës më të lartë për të mësuar dhe në të mësuar.  

 Drejtori si organizator, iniciator dhe udhëheqësi procesit edukativo-arsimor në bashkëpunim të ngushtë 
me shërbimin pedagogjik –psikologjik të shkollës gjatë vitit shkollor, me intensitet dhe suksesi realizuan format 
dhe përmbajtjet në të gjitha sferat strukturale, të punës edukativo-arsimore në shkollë, të planifikuara në 
Programin vjetor dhe të gjitha aneks-programet, ndërsa të punësuarit me tërë potencialin e tyre, pozitivisht iu 
përgjigjen obligimeve .  

 

Konstatimi përgjithshëm i Këshillit të arsimtarëve është se SHFK” Hasan Prishtina” në tërësi në 
elektronike dhe klasike  e ka realizuar Programin e saj vjetor për vitin shkollor 2019/2020.  

 

Në raport vijojnë pasqyra e tabelave për numrin, suksesin, sjelljen, përbërjen nacionale të 
nxënësve si dhe përkatësinë nacionale dhe shkallën e arsimimit të të punësuarve.  

 

 

 

Qershor 2020, 

 Shkup 

 

Drejtor: 

          ___________________  

          Lulieta Qerimi 



gjith. вк. M / М F / Ж suksesi gjith. вк. M / М F / Ж suksesi gjith. вк. M / М F / Ж suksesi

I 143 72 71 6 3 3 149 75 74
II 113 65 48 8 3 5 121 68 53
III 116 57 59 3 1 2 119 58 61

I-III 372 194 178 17 7 10 389 201 188
IV 105 58 47 4.70 5 4 1 4.40 110 62 48 4.69
V 100 48 52 4.79 9 5 4 4.44 109 53 56 4.76

IV-V 205 106 99 4.75 14 9 5 4.42 219 115 104 4.73
VI 98 47 51 4.43 7 6 1 4.57 105 53 52 4.44
VII 85 46 39 4.20 3 3 0 4.00 88 49 39 4.19
VIII 92 51 41 4.00 9 3 6 4.56 101 54 47 4.05
IX 80 41 39 3.96 6 5 1 4.50 86 46 40 4.00

VI-IX 355 185 170 4.15 25 17 8 4.41 380 202 178 4.17
I-IX 932 485 447 4.37 56 33 23 4.46 988 518 470 4.38

PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2019/2020

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебната 2019/2020 год.

klasa 
одделен

ие

Gjuhë shqipe Gjuhë Maqedone Gjithsej /Вкупно
Албански јазик Македонски јазик



gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 143 72 71 / / / / / / / / / 143 /

II 113 65 48 / / / / / / / / / 113 /

III 116 57 59 / / / / / / / / / 116 /

I-III 372 194 178 372

IV 105 58 47 79 75.24% 21 20.00% 5 4.76% 0 0.00% 105 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.70

V 100 48 52 81 81.00% 17 17.00% 2 2.00% 0 0.00% 100 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.79

IV-V 205 106 99 160 78.12% 38 18.50% 7 3.38% 0 0.00% 205 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.75

VI 98 47 51 51 52.04% 38 38.78% 9 9.18% 0 0.00% 98 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.43

VII 85 46 39 41 48.24% 20 23.53% 24 28.24% 0 0.00% 85 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.20

VIII 92 51 41 34 36.96% 27 29.35% 30 32.61% 0 0.00% 91 98.91% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.00

IX 80 41 39 27 33.75% 24 30.00% 28 35.00% 1 1.25% 80 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 3.96

VI-IX 355 185 170 153 42.75% 109 30.41% 91 26.26% 1 0.31% 354 99.73% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.15

I-IX 932 485 447 313 60.43% 147 24.46% 98 14.82% 1 0.16% 559 99.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.37

G
ji

th
s

ej
 m

e 
su

ks
es

 p
o

zi
ti

v 
 

В
ку

п
н

о
 с

о
 

п
о

зи
ти

в
ен

 
ус

п
е

х

të
 p

an
o

tu
ar

  
н

ео
ц

ен
ет

и

të
 n

o
tu

ar
 m

e 
sh

kr
im

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
о

п
и

с
н

о
 о

ц
ен

ет
и

m
e 

1 
të

 d
o

b
ët

  
  

  
  

  
  

со
 1

 с
л

аб
а

m
e 

2 
të

 d
o

b
ët

a 
  

  
  

  
со

 2
 с

л
аб

и

m
e 

3 
e

 m
ë 

te
p

ë
r 

të
 d

o
b

ë
ta

  
  

  
  

  
 

со
 3

 и
 п

о
в

еќ
е 

сл
аб

и

K
la

s
a 

 О
д

д
ел

.

  
  

S
h

kë
lq

y
es

h
ëm

 
О

д
л

и
ч

ен

  
S

h
. 

M
ir

ë 
  

 М
. 

Д
о

б
а

р

  
M

ir
ë 

  
 Д

о
б

ар

  
 M

ja
ft

u
e

sh
ëm

  
Д

о
в

о
л

е
н

G
ji

th
s

ej
  

В
ку

п
н

о

PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2019/2020

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебна 2019/2020 год.

Gjuha mësimore: shqip      Наставен јазик: албански
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gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 6 3 3 / / / / / / / / / 6 /

II 8 3 5 8

III 3 1 2 / / / / / / / / / 3 /

I-III 17 7 10 17

IV 5 4 1 3 60.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00% 5 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.40

V 9 5 4 5 55.56% 3 33.33% 1 11.11% 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.44

IV-V 14 9 5 8 57.78% 4 26.67% 2 15.56% 0 0.00% 14 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.42

VI 7 6 1 4 57.14% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.57

VII 3 3 0 1 33.33% 1 33.33% 1 33.33% 0 0.00% 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.00

VIII 9 3 6 5 55.56% 4 44.44% 0 0.00% 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.56

IX 6 5 1 4 66.67% 1 16.67% 1 16.67% 0 0.00% 6 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.50

VI-IX 25 17 8 14 53.17% 9 34.33% 2 12.50% 0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.41

I-IX 56 33 23 22 55.48% 13 30.50% 4 14.03% 0 0.00% 39 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.46
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PASQYRË-ПРЕГЛЕД

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2019/2020

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебна 2019/2020 год.

Gjuha mësimore: maqedonisht      Наставен јазик: македонски
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gj. Вк m f  ж n б % n б % n б  % n б  % n б   % n б  % n б  % n б   %

I 149 75 74 / / / / / / / / / 149 /

II 121 68 53 / / / / / / / / / 121 /

III 119 58 61 / / / / / / / / / 119 /

I-III 389 201 188 389

IV 110 62 48 82 74.55% 22 20.00% 6 5.45% 0 0.00% 110 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.69

V 109 53 56 86 78.90% 20 18.35% 3 2.75% 0 0.00% 109 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.76

IV-V 219 115 104 168 76.72% 42 19.17% 9 4.10% 0 0.00% 219 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.73

VI 105 53 52 55 52.38% 41 39.05% 9 8.57% 0 0.00% 105 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.44

VII 88 49 39 42 47.73% 21 23.86% 25 28.41% 0 0.00% 88 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.19

VIII 101 54 47 39 38.61% 31 30.69% 30 29.70% 0 0.00% 100 99.01% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.05

IX 86 46 40 31 36.05% 25 29.07% 29 33.72% 1 1.16% 86 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.00

VI-IX 380 202 178 167 43.69% 118 30.67% 93 25.10% 1 0.29% 379 99.75% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 4.17

I-IX 988 518 470 335 60.21% 160 24.92% 102 14.60% 1 0.15% 598 99.88% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.38
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Gjuha mësimore: shqip dhe maqedonisht         Наставен јазик: албански и македонски
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PASQYRË-ПРЕГЛЕД 

e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjuhës mësimore në fund të vitit shkollor 2019/2020

        на општиот успех на учениците по наставни јазици на крајот за учебна 2019/2020 год.
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I    II III IV    V VI VII   VIII IX

me arsye оправдани 0 0 22 46 33 1270 757 1829 2318 6275

pa arsye неоправд. 0 0 0 0 0 97 136 337 394 964

Gjithsej  Вкупно 0 0 22 46 33 1367 893 2166 2712 7239

me arsye оправдани 0 0 0 0 0 59 71 145 353 628

pa arsye неоправд. 0 0 0 0 0 2 1 25 11 39

Gjithsej  Вкупно 0 0 0 0 0 61 72 170 364 667

me arsye оправдани 0 0 22 46 33 1329 828 1974 2671 6903

pa arsye неоправд. 0 0 0 0 0 99 137 362 405 1003

Gjithsej  Вкупно 0 0 22 46 33 1428 965 2336 3076 7906
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MUNGESA  /  ИЗОСТАНОЦИ
e nxënësve në fund  të vitit shkollor 2019/2020
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Klasa  Одделение
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на учениците на крајот за учебната 2019/2020 год.
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SHFK 
"Hasan 

Prishtina" 
- Çair

Nr. i 
paraleleve

Nr. i 
nxënësve

Klasa m f m f m f m f m f m f m f

I 6 149 72 71 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

II 5 121 65 48 0 0 0 0 0 0 2 4 1 0 0 1

III 5 119 57 60 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

IV 5 110 58 47 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0

V 5 109 48 52 0 0 1 0 0 0 3 2 1 2 0 0

I - V 26 608 300 278 2 1 1 0 0 0 10 9 3 3 0 1

VI 5 105 47 51 0 0 0 0 0 0 6 1 0 0 0 0

VII 4 88 46 39 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0

VIII 5 101 50 42 0 0 0 0 0 0 3 6 0 0 0 0

IX 4 86 42 38 0 0 0 0 0 0 3 1 2 0 0 0

VI - IX 18 380 185 170 2 1 0 0 0 0 15 8 2 0 0 0

I - IX 44 988 485 448 4 2 1 0 0 0 25 17 5 3 0 1

PËRKATËSIA NACIONALE  /  НАЦИОНАЛНА ПРИПАДНОСТ

на учениците на крајот за учебната 2019/2020 год.
e nxënësve në fund   të vitit shkollor 2019/2020

Shqiptarë Turq Boshnjak Rom Të tjerëMaqedon Serb



prof. ars. mës. ars i pap. Gjithsej prof. ars. mës.
ars i 
pap. 

Gjithsej 

проф. нас. учит. неоф. oбр. Вкупно проф. нас. учит.
неоф. 
oбр.

Вкупно

Gjuhë shqipe 
Албански јазик

26 1 27 21 9 30 57
Gjuhë Maqedone  
Македонски јазик 4 2 6 7 1 8 14

Gjithsej Вкупно 30 3 0 33 28 10 0 38 71

         pedagog  педагог

defektolog дефектолог 1 1 1

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e kuadrit udhëheqës dhe shërbimit profesional në fund të vitit shkollor 2019/2020 

на раководниот кадар и стручните соработници на крајот за учебната 2019/2020 год.
tabela 6

   Vendi i punës             
Работно место

Arsim i mbaruar
Gjithsej përvoj 
pune     Вкупно 

работен стаж

     Përvojë pune si: drejtor,  
pedagog, psikolog, bibliotekist 
Работно искуство како: директор,  
педагог, психолог, библиотекар

Завршено образование

      VSS        VS

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e kuadrit arsimor  në fund të vitit shkollor 2019/2020                                                                                           

на наставниот кадар на крајот  за учебната 2019/2020 год.
tabela 5

Kuadri arsimor 
sipas gjuhës 

mësimore
Mësim klasor                      Одделенска настава

Mësim lëndor                  Предметна 
настава
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Наставен кадар по 
наставен јазик

drejtor   директор 1 22 12
1 11 11

psikolog  психолог 1 13 13

bibliotekist  библиотекар 1 8 4



Tabela 9

Sjellja Klasa    Одделение
Поведение I II III IV   V  VI VII VIII IX
shembullore 

примерно
149 121 119 110 109 105 88 101 86

mirë    добро

pamjaftueshëm  
незадоволително

shqip албански
maqedonisht  македонски

127
0

0
0

Gjuhë mësimore  
Наставен јазик

të ushqyrit në kuzhinën e shkollës           
исхрана во училишна кујна  

organizimi i llojit tjëtër të ushq. nga nx.  
друг вид на организирана исхрана

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e numrit të nxënësve që janë ushqer në fund të vitit shkollor 2019/2020 

на бројот на учениците кои користеле исхрана на крајот за учебната 2019/2020 год.

Tabela 11

988

0

0

PASQYRË-ПРЕГЛЕД
e sjelljes së nxënësve në fund të vitit shkollor 2019/2020 

на поведението на учениците  на крајот за учебната 2019/2020 год.

Gjithsej  
Вкупно
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